



«СИБУР» И РОССИЙСКАЯ АССОЦИАЦИЯ СПОРТИВНЫХ КОММЕНТАТОРОВ ПРЕДСТАВЛЯЮТ УНИКАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ – «ГОЛОС СПОРТА – СИБУР!»

В течение ближайших трех месяцев Российская ассоциация спортивных комментаторов (РАСК), при поддержке компании «СИБУР», одного из лидеров нефтегазохимии, проведет в различных регионах страны цикл образовательных мероприятий для начинающих спортивных комментаторов и спортивных журналистов с целью повышения профессиональной квалификации.

Комментаторы федерального уровня всегда были и остаются одними из самых обсуждаемых, востребованных и уважаемых специалистов в спортивной отрасли. СИБУР и РАСК сделают популярнейшую профессию совершенно доступной!

Владимир Гомельский, член Президиума РАСК:

«Создание школы-академии спортивного комментатора – одна из приоритетных задач нашей Ассоциации. С помощью такого серьезного партнера как СИБУР у нас появляется возможность развивать данное направление в масштабах всей страны. Благо есть знания и опыт, которыми можно и нужно делиться с теми, кто придет на смену нынешнему поколению узнаваемых голосов нашего спортивного телевидения, интернет-каналов и радиостанций».

В преподавательский состав проекта «Голос спорта-СИБУР» войдут такие звезды комментаторского цеха как Владимир Стогниенко, Виктор Гусев, Геннадий Орлов, Роман Скворцов и многие другие.

Участие в занятиях смогут принять практически все желающие. Для этого нужно подать соответствующую заявку в установленный срок через ВУЗы-участники проекта или прислать ее на электронную почту РАСК:

info@raskrussia.ru

Но и это еще не все!

По итогам проведенных занятий и оценки конкурсных работ лучшие слушатели проекта «Голос спорта – СИБУР» в конце года будут приглашены в Москву для участия в торжественной церемонии вручения профессиональной Премии «Голос спорта – СИБУР»!

Сергей Новиков, генеральный директор Красноярского предприятия СИБУРа (АО «КЗСК»): «Продвижение массового спорта, особенно среди подрастающего поколения – одно из приоритетных направлений социальной работы СИБУРа. Но чтобы быть в сфере спорта «на переднем крае», не обязательно играть в футбол или хоккей: можно стать спортивным журналистом или комментатором. Спортивный комментатор — это профессия для тех, кто по-настоящему увлечен спортом. Мастер-класс Владимира Гомельского дает возможность молодым комментаторам получить ценные советы от уникального профессионала – журналиста, спортсмена и тренера. Искренне желаю всем участникам проекта успехов в постижении тайн спортивной журналистики, ярких спортивных событий и открытий».

Присоединяйтесь! Ждем вас в числе участников уникального регионального Проекте «Голос спорта – СИБУР!»